

十五省联盟集采药品在淮落地执行

44种药品降价惠民生

本报讯(记者 孙鸿)3月19日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,目前,十五省联盟集采中选药品已正式在淮南落地执行,44种中选药品价格再次下调,为当地群众带来实实在在的医疗福利。

据介绍,此次集采涉及原国家药品集采第二批、第三批、第四批和第五批采购周期届满的共44个品种,中选新价在原有基础上平均下降约3.25%。以治疗特发性帕金森病的“盐

酸普拉克索片”为例,其0.25mg规格的新中选价降至0.56元/片,与原中选价1.92元/片相比,降幅高达71%,极大地减轻了患者的经济负担。

为优化中选规则,减轻企业负担,采购联盟统一中选标准,采用“综合评价法”,从药品质量、价格水平、保障供应能力、信用评价等多个维度进行综合考核,确保中选结果既符合市场需求,又具备竞争力。这一举措不仅有助于降低企业

投标成本,避免多头投标和规则混乱,还能推动行业向高质量发展。

在保障患者用药稳定性方面,本次集采中选结果也取得了显著成效。其中,39种药品由原企业中选,厂牌替换率仅为11%,有效减轻了医疗机构换药压力,确保了患者用药的连续性和稳定性。同时,中选结果向行业头部企业集中的趋势也进一步提升了药品的质量管控、供应保障及安全性、可及性。

“以工代赈” 创“能效”促“振兴”

万翔



“以工代赈”是我国支持农村经济社会发展和实施开发式扶贫的重要举措,是通过组织农村群众参与工程建设获取劳动报酬,以取代直接赈济的一种帮扶政策。可以让更多贫困群众和低收入群体参与工程建设,通过自身劳动获取劳动报酬,并激发其增收致富的内生动力。

今年以来,我市“以工代赈”工作成绩亮眼。据报道,1至2月,我市在农业农村基础设施领域和重点工程“以工代赈”推广项目中,共发放劳务报酬达2042万元,相比2023年全年增幅高达239%,不仅为参与项目的群众提供了稳定的收入来源,还有效地促进了当地农民就业增收,为乡村振兴注入了强劲动力。

今年前两个月,我市共带动务工人员达1251人,较2023年全年增长159%,充分体现“以工代赈”项目对劳动力的吸引力、影响力,这与工作落地所下的功夫分不开。唯有项目与本地劳动力结构特点、务工方式、技能特点、务工权益服务等紧密结合,才能对接好项目“找人”与劳动力“找活儿”的关系,通过组织群众务工、发放劳务报酬、激发内生动力联动,不仅服务好地方基础设施工程建设与经济建设,也促进群众增收,释放劳动能力与热情,自然会得到他们的欢迎。

与此同时,我市还注重加强就业技能培训,提升参与“以工代赈”项目群众的职业技能和综合素质。今年前两个月,我市已开展就业技能培训1248人,较2023年全年增长184%。这些培训活动不仅提高了群众的就业能力,也为项目的顺利实施提供了有力的人才保障。让群众“学”有所“长”,“长”有所“用”,转化为实实在在的收入,体现出个人价值,提振奔向明天、奔向好日子的精气神,变被动等“赈济”为努力挣“价值”,延伸“物质关爱”向“心灵关爱”,体现了对劳动力的尊重、对村镇就业及乡村振兴的研究与扶持,久久为功,必将助推乡村生产生活条件改善,助力经济发展与民生福祉,为乡村振兴这篇大文章增添精彩。

拔地而起 钢筋铁骨展示工业之美



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)当前,在大通区工业园内,一座巨型钢结构厂房正拔地而起,现场施工热火朝天。今年投产后,这家企业将为淮南工业强市再添砖加瓦。

这座巨型钢结构建筑是中能建建筑集团淮南至精钢构分公司二期厂房。3月20日,淮河早报、淮南网记者在现场看到,四五十台起重机直接开进在建厂房内,伴随着机器的轰鸣,一件件顶棚构件被吊上10多米高的屋顶之上,工人们系着安全绳,行走在“顶梁”之上,小心翼翼地铺设着一条条一人多高的檩条。

“我们这个项目的主体框架已经安装完成,为今年5月如期投产打下坚实基础。”现场负责人介绍,中能建建筑集团淮南至精钢构分公司二期厂房高19.45米,宽114.6米,整体采用门式结构。2、3号厂房共计167根钢柱,231根屋面梁,合计约1220吨。最重的钢柱约3.3吨,现在2号厂房钢结构主体钢架吊装完成,正在安装屋面檩条,3号厂房钢结构吊装已开始。

据悉,淮南至精钢构分公司是专业化钢结构加工制造企业,从事钢结构制作30多年,一期项目于2020年建成投产,占地约50亩,厂房

面积2万多平方米,拥有各类生产设备300余台(套),年产各类钢结构产品达2万吨,是本地规模大、制作水平高的钢结构企业之一。近年来,该企业乘“一带一路”东风,钢结构产品出口印尼、土耳其、巴基斯坦、乌兹别克斯坦等10多个国家,展现了淮南本土企业的风采。2023年,实现产值近2亿元。

今年,该企业加快推进二期项目建设,项目占地61.3亩,总建筑面积约2万平方米,新建钢结构生产线2条、新能源结构生产线2条、喷涂车间1座,新增年产各类钢结构产品2.5万吨,项目今年5月建成投产后,企业年总产能将达到4.5万吨,实现产量翻倍、利税翻番。

该企业负责人介绍,二期项目聚焦建设行业一流钢结构加工企业目标,将引进如激光切割机、智能焊接机器人、三位一体型钢加工、三维钻床、零排放智能喷涂等行业先进设备,实现数字化、智能化生产;投资建设屋顶分布式光伏,采用“自发自用、余电上网模式”,建设建筑+新能源、工业+新能源的绿色工厂,打造“至精钢构”全新品牌,更好满足日益增长的市场需求,赋能淮南经济高质量发展。